



ma secretar!

RAPORT DE ACTIVITATE

CONSILIER LOCAL Oltyan Csaba Attila

Membbru/secretar AL COMISIEI ÎNVĂȚĂMÂNT-CULTURA

PRIMARIA oraș Miercurea Nirajului

-2018-

Activitatea mea, în calitate de membru în consiliul local al orașului Miercurea Nirajului, se grupează ca activitate în cadrul ședințelor de Consiliu local și activitate în afara consiliului local.

În anul **2018** am urmărit prezentarea obiectivă a proiectelor pentru interesul comunității;

-Am convocat și participat la toate ședințele comisiei pentru a cunoaște problemele ce urmau să fie ridicate pentru fiecare proiect de hotărâre. Nu am lipsit de la nici o ședință ordinară sau extraordinară.

-Am colaborat cu compartimentele din cadrul Primăriei și cu instituțiile nominalizate în proiectele de hotărâri în vederea cunoașterii și clarificării problemelor cuprinse în proiectele de hotărâri propuse: strategii, organizare, școli, proiecte de cultura și proiecte sociale;

-M-am implicat activ în ședințele consiliului local în special pe probleme legate de învățământ/, management, conform proceselor verbale existente, deoarece am fost și membru delegat în consiliul de administrație al Sc. Gimnaziale Deak Farkasdin localitate;

În cadrul ședințelor ordinare am colaborat pentru următoarele priorități:

-alegerea reprezentanților consiliului local în consiliul de administrație al școlilor,

-susținerea bugetului învățământului în urma centralizării priorităților și a necesarului pentru fiecare școală în parte;

Am avut intervenții/interpelări aproape în toate ședințele CL, conform proceselor verbale. Am participat la toate ședințele extraordinare convocate anul trecut, și nu am lipsit de la ședințele ordinare. Prin participarea la ședințele Comisiei de Învățământ, ONG-uri am contribuit la comunicarea indirectă în buna organizare și desfășurare a unor activități culturale, artistice și de interes general. Am contribuit prin participarea directă în proiectele desfășurate cu

instituțiile de învățământ ale localității și cu partenerii de peste hotare exemplu orașul Mor din Ungaria. Am fost prezent la activitățile comisiilor speciale cum ar fi comisia de acordare a locuințelor ANL, sau comisia de inventariere.

Consider că prin activitatea desfășurată am încercat să fiu un sprijin și un suport de nădejde pentru primarul orașului în toate acțiunile și proiectele pe care ni le-am propus, să-mi aduc aportul atât în rezolvarea problemelor ridicate de cetățeni și nevoile localității cât și în ce privește dezvoltarea localității noastre și a îmbunătățirii relației dintre primărie și cetățeni. Am insistat ca interesele locatarilor de blocuri să fie reprezentate în fața instituției Primăriei. În încheiere vreau să vă mulțumesc tuturor consilierilor care indiferent de culoarea politică au adoptat o atitudine pozitivă, responsabilă și constructivă față de proiectele, propunerile și inițiativele promovate personal sau cu conducerea Primăriei.

Miercurea Nirajului, Martie 12, 2019

Cu stimă

Ottó Péter Csécséi Attila.

